Решать как задачу: Дано, найти, решение, ответ
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6.1.

I A I, MarsuTioe nose Co3AaHO TBYMS LIHHBIMK NapLLIe:Th=
§)~L—F~s——® HbIMH TIPOBOLHHRAMH ¢ ToKaMH T 1 1o pACHOTOReH k-
a vy 2a MH TIEPHEHANKYIAPHO miockoeTs Yeprexa. Eean 1, 1a,

10 BEKTOP B MILIYKIIN PE3yILTHPYIOMIET0 N0 B T01-
Ke A HANpaBieH ...

a)l: ©)2; 8)3: n4: ) B=0

6.2.

4 4, 2 DICKTPUICCKOE M1016 COLIANO TOUCHHAMH SAPAIMIH ;1 G-

O LS, Eeam q) =+ q. q; = —2q. PACCTOANNE MEKIY 3APAIAMHE PABHO
2a

4~ @, a0t q, a0 Touky C pasio 24, TO BEKTOP HANDLKSHHOCTH
1075 B TOUKe C OPHEHTHPOBAH B HANPARICHIH ...
a) i; 6) 2: B)3: 1)4: 1) pascH 0
== 6.3. Yactuia ¢ 3apsIIoM q HAXOMNTCH ¥ CheprHecKoll OBEPXHOCTH
B BHYTPH. Kak noka3ano ua pucynke. Ciepa pasdnra Ha jse Repasimic
| uacti A (Mensmas) u B (0oasmasn). Ecaun Bemmuuna noToka Bexropa
HANPSKCHHOCTH MEKTPHICCKOTO N0 CKBOTB OBEPXHOCTL A paBHa
o @y, a CKBO3b 1OBEPXHOCTL B - M5 . 10 ...

a) @) =D, 6) ©; > Dy B) O <Dy
I') HE XBATAST IAHHGLIX O COOTHOICHIH ILTonagel A 1 B

6.4,

Ha pucynke nokasatbt SKBUNOTCHINALHRIS AHIHH CHOTEMB!
3aPSIOB H 3HAUCHMA NOTSHITHATA Ha HAX. BeKkTop HanpsieHHo-
CTH MISKTPHIECKOTO 1014 B TouKe A OPHEHTHPOBAN B HAIPAB-
JTeHHN. ..

a)l: 6)2: B)3: N4
B anexrputieckoi cxeme, nokasannolf na pacynxe, Ry = Ry =100m, 83 =20 B,

84 =15 B. BHyIpEHHHE CONpOTHRIICHI HCTOIHIKOR TOKA
pasun Hym0. Kaxkopa semtmna DJ1C HCTOMHMKA TOKA €3 W
IO PACIIONOAKEHHE B UCTIL, SCIH MEPe3 PENCTop Ry npoTeKa-
er 1ok 0.5 A cripapa HaJeBO. a Yepes HCTOUHHK TOKA &4 TOK
e mporekaet?





